



关键词: 责任

●白云机场T3航站楼建设者: 未来我们远行,这里永远有思念

一大早,广州白云国际机场T3航站楼项目的6位建设者就从工地出发,约提前一个小时到达植树点,成为本场“第一名”。

“作为广州重大在建工程项目的建设者,我们很荣幸在广州的土地上添砖加瓦。大家来自不同的部门,一起过来种下一棵代表企业、代表我们自己的树木。同时,我们也种下了美好的愿望,那就是为广州高质量发展贡献力量。”项目团支部书记陈慧敏介绍,作为新快报长期的读者,她在看到

“我为花城添绿”报名信息后迅速向单位汇报,单位很重视,每个部门都推选了一名优秀员工作为代表参与此次活动。“希望能够通过这棵树来见证我们长存的友谊。”

由于白云机场T3航站楼离植树点不太远,工程结束要到明年年底,所以这群建设者们都很有信心能够见证树木的首次开花。“植树点离白云站也不远,假如我们要去天南海北建设祖国,未来也很方便回来看看它。”陈慧敏说。



■年龄相仿的小漪和小萤在植树现场相识并成为朋友。



关键词: 友谊

●刚刚认识的两家人: 一起种树,共同成长

在略显粗壮的大叶紫薇前,小漪和妈妈严女士、小萤和妈妈夏女士齐齐犯了难。两对母女一合计,互相帮助,一起种吧!由一位妈妈先扶住树,其他三人填土、浇水……

一系列操作下来,两棵树很快就种好了。树木就是有一种神奇的能量,能自然地建立起人与人的羁绊。草坪上,小漪拉着小萤的手,跑得飞快。她们写下了心愿卡后,一起系到了树上。谁能想到,她们才刚刚认识呢。

“是孩子们牵的头,两个女孩子年龄相仿,很快就熟络起来,一起玩。一开始我们并不认识。”夏女士说,之所以带女儿来参加活动,就是希望树能陪孩子成长。“没想到来到新快报的添绿活动,孩子还能交到新朋友,简直是意外收获。我们要记住这个地方,有空的时候常过来看看。”



关键词: 支持

●《新快报》十几年老读者: 一家三代五口, 共祝人、树、城长青

叶先生是《新快报》的老读者,十多年来,他一直关注着《新快报》的新闻。这次从新快报微信公众号看到“我为花城添绿”,他第一时间就报了名。

“今年植树的位置是个小花园,希望这些树能给其他市民提供一片纳凉的绿荫。‘我为花城添绿’活动特别好,既为城市绿化助力,又给小朋友提供了难得的劳动体验,增强主人翁意识,也能够作为孩子成长过程中的一份宝贵记录。”叶先生说。

活动当天,叶先生一家五口从荔湾区自驾前往种树点,看到玉兰树后,一家人爱不释手。“这棵玉兰已经有了青绿的叶子,很符合‘为花城添绿’的主题。从扶正、培土到浇水,孩子能够全程体验植树的不易,培养环保意识。家里的老人也重拾了当年挥舞锄头的技能。全家都很有收获。”种完树,一家人认真商量了心愿卡的内容,最后写下了微心愿:人、树、城长青。“期待下一个花期,我们全家一起来到植树点欣赏玉兰花。”叶先生说。

■小朋友咚咚再次参加“我为花城添绿”活动。



关键词: 爱情

●热恋小情侣: 这棵树叫“原子歲”, 由家人的名字组成

一看到新快报的征集令,吕敏怡和男朋友毫不犹豫地报了名。他们曾在网.上捐过很多树,如今终于能在现实中亲手种下一棵树。获得名额后,小情侣还邀请了男方的姐姐、姐夫一起参与。

这是一株有双份爱情滋润的大叶紫薇。男生们捧起一杯杯肥沃的泥土,小心翼翼地铺设在树坑底部;女生们将大叶紫薇的根苗轻轻放入准备好的坑中。情侣加夫妻的家人组合分外默契,他们一边调整树苗的位置,一边用土壤固定其根基,确保它能够直立生长。

甜蜜的大叶紫薇安家落户后,一腔思念也被栽下。浪漫的人总会干一些出其不意的事,他们决定给树取名字。经过激烈的商讨,这棵树被命名为“原子歲”,由家人们的姓名中各取一字组成,寓意着家庭的团结和希望。“名字不仅代表了我们对树的期望,也寄托了我们对未来生活的美好愿景。希望爱情有结果,也希望通过这个小小的行动,为地球增添一抹绿色,为社会注入一股生机。”吕敏怡说。



关键词: 守护

●“返场嘉宾”: 小树和孩子一起茁壮成长

踏上这片充满生机的土地。

阳光下,一家四口穿着轻便的户外服,脚踩泥泞,满脸欣喜。爸爸黄先生手持铁铲,熟练地填着土坑,旁边的洲哥跃跃欲试,他拿起儿童铲,努力地挖起更多的泥土,模仿着爸爸的动作。乐弟也迫不及待地想要参与,妈妈招女士于是帮他扶住水盆,让他体验浇水的乐趣。

“洲哥”和“乐弟”也是熟面孔。去年,1岁的乐弟还要抱,今年已能跟着哥哥一

起踏上这片充满生机的土地。阳光下,一家四口穿着轻便的户外服,脚踩泥泞,满脸欣喜。爸爸黄先生手持铁铲,熟练地填着土坑,旁边的洲哥跃跃欲试,他拿起儿童铲,努力地挖起更多的泥土,模仿着爸爸的动作。乐弟也迫不及待地想要参与,妈妈招女士于是帮他扶住水盆,让他体验浇水的乐趣。

今年的活动对招女士一家来说不仅仅是植树,更是一次特殊的教育经历。“我们想让孩子知道,种树不是随意的行为,而是要找到合适的地方,才能让这些小生命茁壮成长。”植树活动结束时,他们一家人围坐在刚种下的玉堂春旁,留下了一张幸福的全家福。



关键词: 传承

●热心公益的家庭: 推掉其他行程, 一定要来参加

“我那天晚上在微信公众号看到征集令就想报名,结果忙忘了。一觉醒来已经凌晨三点钟,睡眼朦胧也记着一定要报名,没想到,居然被选中了。”周先生说,“特别开心,我原本周六上午还有其他活动,接到新快报的通知后,马上移到了下午。这个名额太难得,一年就这么一次。”

周先生是河南人,2009年来广州扎根,至今已经十多年了。活动当天,因为小女儿要上课来不了,他带着妻子和大儿子一起来实践种树。三个人选了一株玉堂春,无比认真地给它安了家。

“我们一家人平时很注重环保,出门都尽量步行或者踩单车,也会经常带孩子参与一些公益活动,我自己也很热心社会公共事务。”周先生说,之所以报名活动,是觉得这是一件非常有社会意义的事情。“个人通常很难有这样的机会在城市种树,能为自己的第二故乡添上‘青山绿水’的一笔,是一种荣幸。”

父亲的言传身教也影响了儿子小周。“我们种下的不仅仅是一棵树,更是对自然、对环境的期盼。我希望这棵树能长长久地生长在这里,以后每年花开时能来和它合影。”小周说。

